Звіт директора Давидівського ЗДО «СТРУМОЧОК» перед громадськістю с.Давидівці у 2020  році .
Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед пед. колективом та громадськістю».

Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління  закладом дошкільної освіти.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління дошкільним навчальним закладом.

 Давидівський  заклад дошкільної освіти (далі – ЗДО) «СТРУМОЧОК» створено на підставі рішення сесії Давидівської сільської ради щодо навчальних закладів усіх форм власності від «27» вересня  2011 року          № 119-8/1
Юридична адреса Давидівського ЗДО: 59309, вул. Шкільна-10, Кіцманський район, Чернівецька обл., с.Давидівці.

Але відповідно до рішення №32/12 III сесії Кіцманської міської ради VII скликання від 22.12.2017 року « Про розгляд звернення Кіцманської районної ради до депутатів Кіцманської міської ради ОТГ, щодо утримання бюджетних установ» керуючись ст..89 Бюджетного Кодексу України ст.. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст..7 Прикінцевих положень Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», Давидівський дошкільний навчальний заклад Давидівської сільської ради перейшов у власність Кіцманської міської ради, тому, на даний час, засновником та власником  Давидівського закладу дошкільної освіти є Кіцманська міська  рада.

Власник здійснює фінансування дошкільного закладу, його матеріально-технічне забезпечення, організовує ремонт приміщень, їх господарського обслуговування, харчування та медичне обслуговування дітей.
 Свою роботу Давидівський ЗДО розпочав 19.09.2011 року.

Навчальний рік у дитсадку починається 1 вересня і закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня - оздоровчий період. 

 Давидівський ЗДО здійснює свою діяльність відповідно до річного плану роботи, який складається на навчальний рік та період оздоровлення. У дошкільному закладі навчально-виховний процес ведеться українською мовою. Діяльність колективу направлена на реалізацію завдань  Програми навчання і виховання дітей від 2 до 7 років  «Дитина». Діяльність Давидівського  закладу дошкільної освіти  спрямована  на забезпечення високого рівня інтелектуального розвитку, складеного на основі програм, що забезпечують всебічний розвиток особистості дитини, згідно  Закону України «Про дошкільну освіту» та Базового компонента дошкільної освіти в Україні. Освітній процес у ЗДО  здійснюється за пріоритетними напрямами роботи, які сприяють здійсненню системного підходу до формування цілісної дитячої особистості за лініями розвитку та сферами життєдіяльності. У ЗДО «СТРУМОЧОК» створені сприятливі умови для оздоровлення та загартування дитячого організму.

В 2019 - 2020  навчальному  році у дошкільному навчальному закладі функціонує 2 групи:
· група молодшого дошкільного віку, у якій виховується 22 дітей.

· група старшого дошкільного віку, у якій виховується 18 дітей.

Всього у садочку виховується 40 дітей.
Режим роботи Давидівського ЗДО : п’ятидений з 8.00. до 18.30 
Вихідні дні: субота, неділя та державні свята.

Давидівський  заклад  дошкільної освіти має необхідні умови для вирішення загально - освітніх, фізкультурно-оздоровчих та культурно- масових заходів.. Групи оснащені іграшками згідно типового переліку, постійно оновлюється розвивально  - ігрове середовище. Педагоги постійно поновлюють роздатковий та демонстраційний матеріали у групах.
Програмове забезпечення освітнього процесу в Давидівському  ЗДО :

Функціонування дошкільної освіти у 2019 – 2020 н. р. регламентувалося нормативно-правовими актами, зокрема: Законом України “Про дошкільну освіту“, « Положенням про дошкільний навчальний заклад», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12.03.2003 № 305,( із змінами та доповненнями від 29.07.2015 р. № 530) наказами Міністерства освіти і науки України від 24.04.2003 № 257 “Про затвердження Примірного статуту дошкільного навчального закладу”, від 28.10.2008 № 985 «Про затвердження Інструкції з організації охорони життя і здоров’я дітей у дошкільних навчальних закладах», інструктивно-методичними листами: «Про режим роботи дошкільних навчальних закладів» (від 24.01.2007 № 1/9-36), «Про організацію обліку дітей дошкільного віку» (від 07.05.2007 № 1/9-263), «Про систему роботи з дітьми, які не відвідують дошкільні навчальні заклади» (від 04.10.2007 № 1/9-583), «Про проведення державної атестації дошкільних навчальних закладів» (від 27.11.2007 №1/9-711), «Про здійснення соціально-педагогічного патронату» (від 17.12. 2008 № 1/9-811); Базовий компонент дошкільної освіти в Україні, Коментар до Базового компоненту дошкільної освіти,  Програма навчання і виховання дітей від 2 до 7 років «ДИТИНА», Статут Давидівського ЗДО  та річний план роботи ЗДО  на 20019-2020 навчальний рік. 

АНАЛІЗ ПЕДАГОГІЧНОГО СКЛАДУ

Давидівський  заклад дошкільної освіти  укомплектований педагогічними кадрами до складу якого входять  6  педпрацівників: 1 директор, 4 вихователі,  1 музичний керівник. Із закінченою вищою освітою – 4 педагоги, що становить 67%,  із неповною вищою освітою – 2 педагоги – 33 %.
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Вікові показники педагогічного складу:

· 30-40р. – 4 педагоги, що становить –67 %  (вихователі)
· 40-50р. – 2 педагоги, що становить –33 % ( директор, муз.керівник)
УПРАВЛІНСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

З метою визначення рівня та вдосконалення освітньо - виховного процесу, адміністрацією ЗДО  були охоплені контролем усі суттєві питання. Спостереження за якістю педагогічного процесу, співбесіди з вихователями, перегляди занять, інші форми роботи з дітьми дали змогу стверджувати, що загалом педагоги закладу спрямовують освітній процес на розвиток комунікації дошкільників, вчать вмінню спілкуватися та жити в навколишньому світі.
У 2019/2020 навчальному році колектив закладу працював творчо та відповідально. Адміністрація закладу охопила оперативним контролем стан підготовки до навчального року, виконання вимог режиму дня в ЗДО, рівень педагогічної майстерності педагогів,.  Під час педрад, семінарів використовувались інтерактивні методи навчання педагогів: дискусії, ділові ігри, вправи. Було проведено відкриті заняття для батьків та вчителів у групі старшого дошкільного віку.  Проведення відкритих занять стимулювало педагогів до поглибленого вивчення питань, що висвітлюються, пошуку нестандартних, цікавих рішень, а також сприяло збільшенню самооцінки. 
РОБОТА З НАСТУПНОСТІ ІЗ ШКОЛОЮ ТА БАТЬКАМИ

До школи у 2020  році підуть 9  дітей. 
Робота  закладу дошкільної освіти  із Давидівським ЗЗСО I-II ступенів, велась на належному рівні – відповідно до плану «Наступність у роботі ЗДО  та Давидівським ЗЗСО I-II ступенів», виконання якого дотримувалися як вихователі так і вчителі. Реалізація  наступності з боку дошкільної ланки освіти має полягати у формуванні готовності дітей старшого дошкільного віку до систематичного навчання і шкільного життя, що передбачає мотиваційну, емоційно-вольову, комунікативну, фізичну підготовку, розвиток пізнавальних психічних процесів та мовлення, прищеплення елементарних навчальних умінь. За для реалізації цих завдань:
Вихователями створено інформаційно - педагогічну бібліотечку для    вихователів та батьків з посібниками щодо підготовки дітей до школи;

- педагогами закладу проводились із дітьми бесіди про школу, майбутнє навчання;

- ​практичним психологом вивчалась психологічна готовність дітей старшого дошкільного віку до шкільного навчання;

- вихователі ЗДО спільно з педагогами  Давидівського ЗЗСО I-II ступенів для старших дошкільників улаштовували екскурсії, на яких діти мали змогу познайомитись з вчителями, відвідати шкільну бібліотеку та приміщенням першокласників;
Було проведено відвідування уроку читання у першому класі групою старшого дошкільного віку. Діти садочка із задоволенням подорожували школою та розповідали про свої враження!
Протягом навчального року Давидівський ЗДО працював за  Програмою навчання і виховання дітей від 2 до 7 років  «ДИТИНА»  у групі молодшого дошкільного віку та  у групі старшого дошкільного віку. Навчальний план, складений на основі програм, що забезпечує всебічний розвиток особистості дитини, згідно з Законом України „Про дошкільну освіту”, Базового компонента дошкільної освіти в Україні та  Програми «ДИТИНА». Освітній процес у Давидівському ЗДО «СТРУМОЧОК»  здійснювався за пріоритетними напрямами роботи, які сприяли здійсненню системного підходу до формування цілісної дитячої особистості за освітніми лініями розвитку згідно Базового компоненту дошкільної освіти. 
Протягом 2019 –2020 н.р.  керуючись вимогами щодо організації сучасного дошкільного навчального закладу педагогічний колектив працював над такими завданнями:

I.   Патріотичне виховання у контексті розвитку духовного потенціалу особистості дитини дошкільного віку.
II.   Удосконалення  розвитку  зв’язного мовлення дітей дошкільного віку за методикою Н.Гавриш ( використання коректурних таблиць)

III. Пошуково – дослідницька діяльність дітей дошкільного віку у процесі спостережень за навколишньою дійсністю.
 У Давидівському ЗДО  створені сприятливі умови для оздоровлення та загартування дитячого організму. 
Впровадження інноваційних технологій в інтелектуальний розвиток дошкільників – основне  завданняЗДО, а тому в освітньо-виховній роботі педагоги використовують такі інноваційні технології: 

  - досвід роботи Л.Шульги з розвитку творчих здібностей на заняттях з малювання; 

 - елементи розвивального навчання за Д.Ельконіним та В.Давидовим 
 - раннє навчання читання дітей Л.Шелестової; 

- методика Н.Гавриш з художньо-мовленнєвого розвитку; 

Установа знаходиться на балансі Кіцманської міської ради. Забезпечення продуктами харчування здійснюється за системою договорів між Кіцманською  міською радою та постачальником ТОВ « БЕНЕФІТ ФУД» на чолі з директором Завдовською І.В. Діти отримують трьохразове раціонально-збалансоване харчування. Велика увага звертається на виконання натуральних норм харчування. 
 Постійний контроль за правильною організацією харчування здійснюється керівником установи Прунчак Л.О.,  та медичною сестрою Нацюк Л.І.. Періодичність контролю – 1 раз на тиждень. Усі болючі питання щодо харчування висвітлюються у наказах з основної діяльності закладу, на батьківських зборах та виробничих нарадах. 

 В ЗДО «СТРУМОЧОК» організований контроль за якістю продуктів харчування, що надходять. Прийом продуктів від постачальників, аналіз стану проводиться в присутності старшої медичної сестри Л.І.Нацюк. Усі продукти харчування, що надходять до ЗДО  відповідають вимогам державних стандартів, супроводжуються накладними, сертифікатами якості, висновками санітарно-епідеміологічної експертизи. 

Медичне обслуговування здійснюється органом охорони здоров'я. Всі працівники ЗДО проходять обов’язкові медичні огляди відповідно до санітарних норм. У закладі створена система оздоровчих заходів, першочерговим завданням якої є формування у дітей мотивації до здорового способу життя, кожна група використовує власну методику оздоровчо-профілактичної роботи. 
Адміністративно-господарська діяльність була направлена на покращення матеріально-технічного стану Давидівського ЗДО.

 Протягом 2019-2020 навчального року були проведені такі роботи:

· ремонтно-відновлювальні роботи у двох групах;
· косметичний ремонт ігрових кімнат та спальної кімнати.
· встановлення захисних дерев’яних конструкцій для 2- х пісочниць.
· Оформлено декоративне озеро з лебедями. 
· Пофарбовано ігровий майданчик.
· Здійснено заміну огорожі біля закладу 
· Обладнано та проведено автономне водопостачання.
За рахунок бюджетних коштів було придбано
· Закуплено канцтовари:

· 10 упаковок паперу формату А4

· Папки скорозшивачі

· Та на протязі року виділялися кошти на обслуговування принтера.

· Закуплено миючі та дезинфікуючі засоби
-  Пріоритетними напрямками у сфері матеріально-технічного і навчально-матеріального забезпечення освітньої діяльності стали  обладнання і оснащення осередків у групових кімнатах:
Група молодшого дошкільного віку:

· Осередок  «Живої природи»;
· Осередок  «Українознавства»;
· Осередок «Зображувальної діяльності».

· Зроблено куточок «Усамітнення»

Група старшого дошкільного віку:

· Осередок «Зображувальної діяльності»;

· Осередок «Наші герої»;

· Осередок «Готуємось до школи»;

· Осередок «Світ навколо тебе»;

· Осередок «Природознавства».

                    Недоліками є недостатня наявність в групах сучасних технічних засобів (мультимедійного обладнання, дитячих комп’ютерів) та рівень роботи зі створення бази навчально – методичного забезпечення груп з проблеми формування інформаційно – комунікаційної компетенції дошкільників.
Пріоритетними напрямками у сфері матеріально-технічного і навчально-   матеріального забезпечення освітньої діяльності залишаються обладнання і оснащення:
· Педагогічного процессу;
· Усіх видів діяльності дітей та їхнього побуту
·  Фізкультурно-оздоровлювальної та медичної бази;
·  Обладнання медичного кабінету
- Динамометр ручний,
- секундомер,
- шини (для верхніх та нижніх кінцівок) 
  Поновлення розвивального середовища у группах.

· Пріоритетними напрямками у сфері матеріально-технічної навчально-матеріального забезпечення освітньої діяльності, як і в минулому році залишаються обладнання і оснащення навчальних приміщень.

Навчально-виховна робота у закладі спирається на певну систему орієнтирів, духовних цінностей, до яких входять моральні, громадянські, світоглядні, екологічні, естетичні, інтелектуальні та валеологічні цінності.

    Але, у зв’язку з санітарно – епідеміологічною  ситуацією гострих респіраторних  захворювань  у Чернівецькій області, та на підставі протоколу №5 від 05.03.2020 року комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Чернівецької обласної державної адміністрації, на виконання листа №01-31/1060 від 27.04.2020 Департамент освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації “Щодо організації роботи закладів дошкільної освіти під час карантину, Відділ освіти, молоді та спорту Кіцманської міської ради рекомендуваа звернути увагу на лист Міністерства освіти і науки України від 23.04.2020 № 1/9-219 щодо організації роботи закладів дошкільної освіти під час карантину та повідомив наступне:
У зв’язку з епідеміологічною ситуацією, що склалася в Україні,   з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) всім учасникам освітнього процесу необхідно дотримуватися протиепідеміологічних вимог і рекомендацій Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, Відділу освіти, молоді та спорту Кіцманської міської ради щодо особливостей організації освітнього процесу в закладах освіти під час карантину.

Згідно із частиною першою статті 26 Закону України «Про освіту» керівник закладу освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність закладу освіти.

У зв’язку із зазначеним та керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), наказом МОН від 16.03.2020 за № 406 «Про організаційні заходи для запобігання  поширенню коронавірусу COVID – 19», адміністрацією Давидівського закладу було видано наказ        № 14 – к від 04.04.2020 р. «Про дистанційну роботу педагогічних працівників в умовах карантину»
Працівники закладу, в межах робочого часу, визначеного графіком,  виконували свої професійні обов’язки, організовували та проводили, за розпорядженням керівника, освітній процес, складали та корегували плани професійного розвитку та самоосвіти, розробляли конспекти занять відповідно до освітньої програми тощо.

В умовах карантину педагоги  налагодили тісну взаємодію із батьками вихованців. Зокрема,  розробили рекомендації та проводили консультації з батьками вихованців щодо організації освітньої діяльності вдома, розпорядку дня, харчування дитини тощо. Зазначену комунікацію вихователі  організували за допомогою онлайн-конференцій, спілкування у групах в соціальних мережах, мобільних додатках, за допомогою електронної пошти тощо.

При цьому слід акцентувати увагу, що Міністерством освіти і науки створено окремий ресурс «Вчимо і навчаємо на карантині: зміни в системі освіти», який містить перелік ресурсів із вправами та завданнями для дітей дошкільного віку, поради батькам дітей, рекомендації для занять та іншу корисну інформацію. Ознайомитись із матеріалами можна за посиланням http://mon-covid19.info/dytiachi-sadky.
Вихователі Давидівського закладу дошкільної освіти на період карантину виконували такі види робіт:

· Робота з батьками:

✔консультація про знання і навички дітей дошкільного віку 5-6 років 

✔ консультація про підготовка дітей до школи

✔ рекомендації щодо каналів у соц. мережі  YouTube по загальному розвитку дошкільників. 

✔консультація "Режим дня його особливості і значення у житті дитини"

✔Надання матеріалів (у вигляді PDF ) оповідання для дітей В. Сухомлинського 
 Робота з дітьми (посередники батьки)
✔вивчення віршиків до свята Великодня 

✔передвеликодні поробки з кольорового паперу

Вихователі Давидівського закладу дошкільної освіти на період карантину виконували такі види робіт:

· Колективна робота педагогів

✔наповнення картотеки дидактичних ігор

✔поновнення бази роздаткового матеріалу

✔ознайомлення і обговорення програми "Впевнений старт"

· Самоосвіта

✔Перегляд вебінарів у соц мережі YouTube на каналі ВСЕОСВІТА.

✔Перегляд періодичної літератури для педагогів дошкільної освіти

· Для роботи дистанційно використовувала додатки Viber i соц мережі Facebook, YouTube та Google
   Вихователі працювали з дітьми дистанційно. Кожного тижня  відправляли у вайбер різні види поробок, де діти бачили,як їх виконувати .І з допомогою своїх батьків працювали над завданням. Наприклад -до дня Великодня діти зробили дуже гарні поробки ,які називаються  Великодні зайчики. Дітки дуже гарно справилися з завданням. Також була відправлена у вайбер інформація , про те , як у нас на Буковині святкують Великдень. Які звичаї та обряди проводять у уливаний понеділок та вівторок. Вихователі використовували різні соціальні мережі, щоб в електронному вигляді у вайбер скинути інформацію на тему «Космос»,де діти змогли побачити Сонячну систему та вивчити планети. Також завданням для дітей було намалювати Сонячну систему.

Ахтимійчук Віта Василівна, вихователь групи старшого дошкільного віку протягом карантинних днів, проводила дистанційне навчання  згідно програми, ,Дитина''. Створили групу у вайбері з батьками,кожного тижня відсилала  інформації  на різну  тематику для розвитку дітей. Батьків та дітей було проінформовано  ,,Як боротися з епідемією ''.Проводили заняття з використанням відео-інтернет ресурсів.    Також  було доведено до батьків та дітей рекомендації фізичного розвитку  та було надано   орієнтовний комплекс ранкової гімнастики для виконання вдома з дітками . З розвитку зв'язного мовлення дітей під час карантину запропонували батькам читати оповідання,розучування віршиків та пісеньок до свята Великодня.
  І ще у подальшій спільній роботі дітям було продемонстровано  пізнавальні мультфільми ,  відео про будову Всесвіту, про екзотичних тварин, явища природи, цікаву математику.  Щоддо батьків, то вони із задоволенням кожного дня надсилали фотозвіт  процесу роботи зі своїми дітками.

Вся робота відповідає вимогам колективного договору, за яким здійснюється контроль його виконання у Давидівському закладі дошкільної освіти.
Директор  Давидівського  ЗДО :                   ________      Л.О.Прунчак
PAGE  
11

_1653895600

